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Patriarhia Ierusalimului: SĂRBĂTOAREA 
SFÂNTULUI MODEST, PATRIARHUL 
IERUSALIMULUI, LA PATRIARHIE

Joi, 18/31 decembrie 2020, Patriarhia a sărbătorit prăznuirea Părintelui nostru 
printre Sfinții Modest, Patriarhul Ierusalimului.

La această sărbătoare, Biserica și mai ales Biserica Ierusalimului, pomenește faptul 
că Sfântul Modest a fost hirotonit Patriarh al Ierusalimului chiar după distrugerea 
Palestinei de către perși în 614 d.Hr. În timpul acestui raid persan, Bisericile și 
Mănăstirile au fost distruse și mii de călugări și alți creștini au fost măcelăriți.

În acest moment de mare încercare și greutate pentru Biserică, Sfântul Modest a 
fost trimis ca Înger al mângâierii și a renovat și reconstruit Bisericile și Mănăstirile 
distruse, deoarece i-a sprijinit și pe creștinii sufereau de pe urma raidului persan, 



atât din punct de vedere moral, cât și material. Sfântul Modest este și Sfântul 
patron și vindecător al animalelor bolnave.

Pomenirea Sfântului Modest a fost sărbătorită de Patriarhie la Mănăstirea cu hramul 
său, unde se află mormântul său, împreună cu cel al Sfântului Procopie, pe colina 
Abu Tor, vizavi de Sfântul Sion.

În această Biserică, pe care Arhimandritul aghiotafit Modest a început să o 
renoveze în anii ’70 și pe care încă o renovează călugărul Antioh, chivernisitorul 
locașului, Arhimandritul Makarie și Ierodiaconul Marcellus au slujit Vecernia în ajun 
și Sfânta Liturghie în dimineața sărbătorii. Răspunsurile la strană au fost date de 
protopsaltul corului bizantin al Bisericii Monahale a Sfinților Constantin și Elena, 
arhimandritul Evsevie. Consulul General al Greciei la Ierusalim, dl Vlioras, și doar 
câțiva credincioși au participat la slujbe din cauza măsurilor restrictive în contextul 
pandemiei cauzate de covid-19.

În timpul Sfintei Liturghii, Preafericitul Părinte al nostru și Patriarh al Ierusalimului 
Teofil și Părinții Aghiotafiți au vizitat Mănăstirea pentru a se închina.

Soborul Patriarhal și toți credincioșii au primit o agapă din partea bunului 
administrator al Mănăstirii, Monahul Antioh, în curtea Mănăstirii.
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